

关于参与巴拿马的丰田·雷克萨斯销售业务事宜

(2018年4月17日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长 COO：铃木善久，以下简称“伊藤忠商事”）获得了 Grupo Corporativo Pérez S.A.（总部：巴拿马共和国巴拿马市，代表：Rolando Pérez Martinis，以下简称“GCP”）拥有丰田·雷克萨斯在巴拿马的独家销售代理商 Ricardo Pérez S.A.（以下简称“RPSA”，现为 GCP100%子公司）70%的股权，并获得了该公司的经营权。

RPSA 自 1956 年获得丰田销售代理权以来，一直在稳步建立客户间的信任，并在巴拿马新车市场保持了 20 多年的领先地位。

自上世纪 70 年代以来，一直在世界各国经营汽车销售代理店业务的伊藤忠，希望利用其多年的经验，在巴拿马进一步推广丰田汽车品牌，提高其企业价值，同时，获得丰田汽车株式会社的支持。RPSA 期待通过与在全球开展广泛业务的新股东伊藤忠商事的合作，创造协同效应，并不断扩大新的业务领域。

此外，在汽车产业面临巨大结构调整之际，伊藤忠不能只停留在运营和扩大现有汽车代理店的业务上，而是希望打造“CASE”（Connected：网联化、Autonomous：智能化、Shared：共享化、Electric：电动化）领域的业务和构筑能为环境和社会做出贡献的全新业务模式。

在产业界，由于 AI 和 IoT 等新技术的快速发展，引发了被称为“第 4 次产业革命”的大变革。伊藤忠将继续以敏捷的方式应对这些变化，并利用下一代技术建立商业模式，构建交通堵塞缓解系统和混合动力车用废旧电池的再利用方案。通过这些举措，推进汽车产业的进一步发展，并为该国的发展做出贡献。

公司名称	Ricardo Perez, S. A.
代表	片野 富夫
总部地址	巴拿马国 巴拿马市
成立时间	1956 年 9 月 18 日
注册资金	\$14.9Mil（约 16 亿日元）
资本构成	伊藤忠商事 70%、GCP30%
从业人员	1,172 人（截止 2018 年 3 月末）
URL	http://www.toyotarp.com/

